

«Скоро в школу»



Составила : воспитатель Шашурв В.В.

Уже совсем скоро наступит первый для вашего ребенка учебный год.

С замиранием сердца вы проводите таких уже взрослых, но таких еще маленьких и беззащитных малышей в школу. Что их ждёт впереди?



Общая готовность ребёнка к школе



Советы родителям:

- **Формируйте уверенность ребёнка в своих силах, повышайте его самооценку. Для этого почаще его хвалите, и не ругайте за ошибки, а объясните, как их исправить.**
- **Старайтесь заинтересовать ребёнка учёбой, формируйте стремление к новым знаниям, к новому статусу.**
- **Избегайте негативных высказываний о школе и учителях.**
- **Познакомьте ребёнка с учителем ещё до официального начала занятия;**
- **Обязательно придите на 1 сентября и проводите ребёнка в класс;**
- **Сделайте первые школьные дни праздником для ребёнка;**
- **Спрашивайте ребёнка, что он чувствует, идя в школу, о положительных и негативных впечатлениях. Старайтесь акцентировать внимание ребёнка на положительных моментах: на интересных занятиях и возможности завести новых друзей.**

Уважаемые родители!

Любите своего ребёнка, ведь любимый ребёнок быстрее приспосабливается к новым условиям, помогайте ему и помните, что от вас зависит многое в его дальнейшей судьбе, а первой ступенькой к достижению жизненного успеха является школа.



Почти готовы к школе мы:

умеем лепить , клеить , рисовать ,

вырезать, читать, считать



Я- конструктор хоть куда-
Буду строить города

Голос свой мы развиваем:
Мы играем и поём – скоро в
школу мы пойдём



СКАЖЕМ СКОРО, ЗДРАВСТВУЙ ШКОЛА!!!

